

中山公园：“拆墙透绿”增设入口

岞山路及沿线公园外墙、护栏已全部拆除，同步新建、改造出入口9个

□青岛日报/观海新闻记者 刘栋文/图

本报2月22日讯 近日，在中山公园西南角，岞山路与延安一路路口处，两座颇有历史感的石柱门垛亮相，吸引了不少市民前来拍照留念。“我之前就看到这里在改造，当时就挺期待的，现在不仅出入更方便，还更有韵味了。”市民张先生家住附近，每月都会来中山公园逛逛，在他眼里，近一年来，中山公园“月月都有新变化”。

作为太平山公园建设整治的重要节点之一，中山公园的升级改造一直备受市民关注。按照太平山公园建设整治关于“拆墙透绿、还绿于民”的有关要求，目前，岞山路及沿线的公园外墙、护栏已全部拆除，在此基础上，正陆续开展修建绿道、布置照明设施等工作，打造突出“智慧、生态”的太平山生态绿道示范段。

截至目前，太平山区域累计拆除围墙(围栏)1590余米，其中仅中山公园就拆除围墙(围栏)760余米。同时，中山公园增加、改造出入口9个，石柱门垛所在的西南角就是新增出入口之一。据了解，公园建于20世纪初，1929年更名中山公园，并建了两座门垛。如今门垛保存完好，已有近百年的历史。

工作人员介绍，以公园城市建设为引领，对城区市级公园开展“拆墙透绿”改造，实现公园的



■中山公园西南角与街区“无界”相融。

全方位开放，使公园与周边环境融为一体，形成公园与城市公共空间、城市绿地系统的一体化，能够推动公共资源全民共享，让公园真正回归公益性，有效改善城市景观，提升城市品质及形象。“拆墙透绿”改造实施过程中，突出“整体性、便捷性、生态性、舒适性、易管护”原则，打造生活生态空间相宜、景观优美的开放型城市绿色生态空间。此外，“拆墙透绿”还有效解决了公园出入口不足、市民进入公园不便、可达性不足等问题，距离实现“500米入园”的目标更近一步。

“拆墙透绿”，增加出入口的同时，必然也为管理带来了相应压力。为此，市太平山·浮山建设整治指挥部在改造提升的设计之初，对公园内功能布局及游人使用功能需求展开分析，力图最大限度满足游人使用需求及习惯；通过加强公园日常管理，强化市民游园劝导，在外围设计绿篱等软隔离形式，对游客展开引导、分流，提高游客文明游园意识。同时，坚持科技赋能，助力园区智慧化管理，预计今年9月份将完成青岛市5G+新型智慧城市示范区头雁工程智慧景区项目(太平山中央公园智慧园区项目)建设，届时，可通过运用5G、大数据、人工智能等新一代信息技术，将公园园区打造成为态势可视化、安全防控主动化、游客服务便捷化的智慧公园。

据悉，近期我市将围绕《青岛市违法建设治理条例》的颁布实施，开展集中宣传贯彻活动，出台新生违建快速处置、违法建设认定处置等政策措施。同时，将探索违建治理联动、信息共享、党政先行、联合惩戒等各方面举措，积极构建全流程闭环、各部门协同、多方位监管的治理防控体系，着力构建“不敢建、不能建、不想建”的违建治理工作新局面。

据介绍，我市违建治理工作将与城市更新和城

市建设、城市“微更新”等工作紧密结合，一体推进问题大清理、环境大整治、品质大提升。推动城市重点

道路两侧、前海一带、李村河(张村河)和太平山、浮

山周边等区域“三线清零”，城区桥梁桥下空间及老

旧居民楼院等“两域提升”取得明显成效，群众生活环境大幅改善；完成“840重点片区”综合治理，打造一批“拆改结合、综合整治”示范标杆。

平度公安启动“春雷”精准治安清查专项行动

□青岛日报/观海新闻记者 李德银

本报2月22日讯 精准清查，区域整治，消除社会隐患；雷霆出击，严打严防，守护百姓平安。李园派出所在辖区开展治安清查时，将涉嫌诈骗在逃的犯罪嫌疑人宫某抓获；泰山路派出所将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人郑某抓获……记者今天从平度市获悉，平度市公安局近日启动“春雷”精准治安清查专项行动，为今春严打整治工作“开好头”。

据悉，当晚清查行动共出动警力578人次、车辆182辆次，清查旅店313处、公共娱乐场所48处，检查易爆化学品从业单位15家、“九小”场所等334家，共发现整改治安隐患15处，查获违法犯罪嫌疑人7名。这一成果的取得，离不开坚强有力的干警队伍。平度市公安局坚持把干部队伍建设作为一项系统性工程，从干部培育、选用、管理“三个维度”出发，全链条锤炼提能，多渠道纳贤储才，立体式考核监督，着力抓好民警队伍“领头羊”，全面提升打击犯罪、服务群众战斗力。

“我们精心培育，全链条锤炼干警能力。”平度市公安局相关负责人介绍，通过健全政治理论学习机制、开展政治建警大讲堂、加强全警实战大练兵、建立半年一谈交流提升机制、开展“微论坛”大赛、建立“季一赛”比拼培优机制、建立“一年一考”激励考评机制等方式，提升全局民警的政治素养和业务能力。此外，该局还建立优秀民警储备库，将100名综合素质高、实绩突出、潜力较大的民警纳入其中；完善竞争性选拔机制，选拔26名青年干部到基层派出所任职，在重点工作长见识、增阅历、强本领。

坚强有力的干部队伍建设，让平度市公安局各项工作实现新提升、新突破。在2022年度青岛市“察民意、解民忧、促发展”民情分析活动中，平度市社会治安领域得分95.75分。

一张照片，两个小时，困扰4年的乱堆乱放问题解决了

住市南区伏龙路附近的庄先生没想到，随手拍下一张照片，等待两个小时，就能解决4年都没解决的难题。

空塑料桶、旧纸箱、破烂铁桶……提起小区单元楼平台上乱堆乱放的杂物，庄先生表示很无奈：“四年前我搬到这里时就有这堆杂物，也不清楚是谁家的。”庄先生告诉记者，每天从这里进进出出，看着这堆杂物，心里觉得堵得慌。

“不仅是美观问题，杂物堆里还有废弃纸箱这类可燃物，存在一定的安全隐患。”庄先生说，也曾想过跟有关部门反映，但不知道该找谁，只好作罢。

原以为乱堆乱放的杂物会一直存在下去，直到前几天，庄先生在手机上看到“文明青岛随手拍”小程序的宣传内容。“真的假的？随手一拍就能解决问题？”庄先生并没有抱什么希望，但当时正好走到了单元楼下，于是他随手把杂物拍下来，上传到了小程序。

拍”小程序的宣传内容。“真的假的？随手一拍就能解决问题？”庄先生并没有抱什么希望，但当时正好走到了单元楼下，于是他随手把杂物拍下来，上传到了小程序。

“太迅速了，只用了两个小时的时间，困扰我4年的这堆杂物就清理了。”再次经过单元楼下，庄先生觉得眼前变得清亮起来，仔细一看，原来是有碍观瞻的杂物清理了！庄先生高兴地告诉记者，没想到随手拍下的一张照片，真的能把问题解决。

“不仅事情解决得迅速，工作人员的态度也没的说。”庄先生说，事情解决后，市南区江苏路街道办事处的工作人员给他打去了电话，就庄先生对城市管理工作的关心和支持表示了感谢。

庄先生也表示，市民们提出的意见建议能够被重视，他觉得很感动，以后也将继续参与到“文明青岛随手拍”活动中，为建设更加文明精彩的青岛贡献力量。

据了解，自2月13日“文明青岛随手拍”平台上线以来，市民的参与热情不断高涨，平台用户数也迅速攀升，截至2月22日14时，累计新增用户达8.15万人，总线索数21743件，访问量超过150万。2月22日零时至14时，平台收集线索5468个，城阳区1239个，西海岸新区885个，市南区851个，市北区749个，崂山区732个。

如果你在生活中发现了不文明行为，也请扫码登录“文明青岛随手拍”平台，共同助力创城工作，让我们的城市更精彩！

据悉，当晚清查行动共出动警力578人次、车辆182辆次，清查旅店313处、公共娱乐场所48处，检查易爆化学品从业单位15家、“九小”场所等334家，共发现整改治安隐患15处，查获违法犯罪嫌疑人7名。这一成果的取得，离不开坚强有力的干警队伍。平度市公安局坚持把干部队伍建设作为一项系统性工程，从干部培育、选用、管理“三个维度”出发，全链条锤炼提能，多渠道纳贤储才，立体式考核监督，着力抓好民警队伍“领头羊”，全面提升打击犯罪、服务群众战斗力。

“我们精心培育，全链条锤炼干警能力。”平度市公安局相关负责人介绍，通过健全政治理论学习机制、开展政治建警大讲堂、加强全警实战大练兵、建立半年一谈交流提升机制、开展“微论坛”大赛、建立“季一赛”比拼培优机制、建立“一年一考”激励考评机制等方式，提升全局民警的政治素养和业务能力。此外，该局还建立优秀民警储备库，将100名综合素质高、实绩突出、潜力较大的民警纳入其中；完善竞争性选拔机制，选拔26名青年干部到基层派出所任职，在重点工作长见识、增阅历、强本领。

坚强有力的干部队伍建设，让平度市公安局各项工作实现新提升、新突破。在2022年度青岛市“察民意、解民忧、促发展”民情分析活动中，平度市社会治安领域得分95.75分。

45分钟免费停车，1分钟可接学生，道路通行效率提高80%以上——

青岛首个“全员地下快速接送系统”启用

□青岛日报/观海新闻记者 梁超 见习记者 傅树铭

本报2月22日讯 学校周边交通拥堵，一直是城市道路交通管理的热点和难题。拥堵的根源在于学生家长停车需求与有限的停车位和道路资源之间的矛盾，如何解决这一难题？崂山公安分局交警大队提供了一种新型“接送”方案。

“以前停在校门口道路两侧或者稍远点的丽达广场，有时候接到孩子，车却被堵在里面出不去；而现在，可以直接到校园里接孩子，特别方便。”22日下午3点半左右，在崂山区金家岭学校的家长等待区，学生家长刘女士满意地说。这得益于刚刚启用的青岛第一处“全员地下快速接送系统”。

据了解，崂山区金家岭学校在校师生900余人，六成以上学生由家长驾车接送。学校所在的

苗岭路是崂山区重要的东西方向主要干道，车流量较大。“放学期间，400余辆车在苗岭路上临时停放，导致苗岭路(云岭路至松岭路段)通行效率大幅降低，通行速度缓慢。”崂山交警大队中队长金鹏介绍，放学集中时段，单向四车道道路只留有一条车道正常通行，经常发生交通拥堵，也存在较大的交通安全隐患。

崂山交警经调研发现，附近一家公司位于金家岭学校下方的地下停车场内车位充足，具备建设学生地下快速接送系统条件。经过多方努力协调，青岛市第一处“全员地下快速接送系统”在金家岭学校建成并启用，可提供停车位694个，彻底解决了苗岭路交通拥堵和学生家长停车难题。

“全员地下快速接送系统”由学校内部操场

直达地下停车场，中间仅有30余级台阶，家长只需要1分钟就可从停车场到达学校。记者注意到，现场分家长停车区、家长等待区、学生等待区三个区域。“家长车辆可从学校西侧云岭路停车场入口进入，停放在停车场负一层接送学生车辆专用停车位，接到学生后从停车场北侧路口驶出，直接到达松岭路。”崂山区金家岭学校老师董鑫告诉记者，在车辆停放区域附近，设有一个专门的接送学生通道，每周一至周五下午3点到6点通道开启，学生家长持学校发放的“金领卡”验证身份后，便可直接进入学校内部位于操场附近的家长等待区。“在15分钟免费停车的基础上，为家长车辆提供了额外30分钟优惠，放学时段家长扫码后可享受共计45分钟免费停车，足以满足停车需求。”崂山交警大队宣传科科长杨忠强介绍，交警部门还加大了对该区域的巡逻疏导

力度，对门口停放车辆发放明白纸进行引导。同时，将严格处罚仍然违法停放的车辆，规范道路通行秩序。

“经前期试运行，这套系统有效地引导了接送学生车辆规范停放，极大缓解了放学时段的通行压力，原本在每天放学时段至少一小时以上的交通拥堵现象基本消失，苗岭路通行效率提高80%以上，从源头消除了苗岭路交通堵点，解决了学校周边‘行车难’‘停车难’等问题，也缓解了周边小区停车压力。”崂山交警大队大队长王斌表示，下一步，崂山交警将积极总结经验，加强与辖区学校沟通协调，按照即将于3月1日起施行的《青岛市停车场管理条例》相关要求，逐步推进麦岛中学、合肥路小学及其他学校接送系统建设，“以点带面”从根源上解决学校周边交通拥堵问题。



■图为青岛汉河集团办公大楼外景

·2022年度青岛慈善十佳·

青岛汉河集团股份有限公司：坚守慈善初心 勇扛责任担当

身影。

正如对产品质量的执着，在慈善公益领域，汉河人也一直恪守着为善最乐的恒久初心。多年来，汉河集团将产业发展和慈善公益事业逐渐融合，遵循“真诚服务社会”的企业宗旨和“诚信、勤俭、务实、创新”的企业精神，长期支持慈善事业发展。

从东南亚海啸、汶川大地震，南方雪灾到抗击新冠疫情，汉河人迅速驰援，积极捐款捐物与灾区同行，共克时艰。多年来，公司已累计向社会捐款、捐物价值1亿余元。公司常年来关注教育事业，已向汉河教育中心投资上万元。

一个成熟的企业，需要承担四种责任：经

济责任、法律责任、道德责任和社会责任。社会责任作为企业成长发展的必要课题，是企业文化的重要组成部分，也是企业运营和创新的内在核心。做公益从来不是一件简单的事项，实施长期而系统的公益行动更是如此。

2022年，汉河集团以困难群体帮扶、教育支持和抗击新冠肺炎疫情为重点，开展精准到位、突出实效、温暖人心的公益慈善行动，积极推动慈善公益在各领域发力落地、开花结果。2022年，汉河集团向慈善基金捐赠700万元，向沙子口街道定向救助特殊困难群体项目捐赠30万元。

企业的低碳转型不仅具有投资价值、产业价值，还具有社会价值。近年来，公司秉承

“企业要发展，更要保住绿水青山”的绿色发展理念，积极响应国家“双碳”号召，在环保方面持续加大投入。围绕绿色低碳、资源节约、减少污染物排放等方面，汉河集团持续集中资源和优势进行设备、生产改造，探索形成绿色发展路径，为建设资源节约型和环境友好型社会做出积极的贡献。

慈善事业是企业义不容辞的社会责任，也是推动企业可持续发展的内生动力。汉河集团将慈善基因融入企业文化的血脉之中，凝聚起汉河人赓续奋斗、勇毅前行的行动力。未来，汉河集团将一如既往敞开社会慈善事业“向善之门”，持续参与公益慈善活动，用实际行动不断践行企业的责任与担当。

平度市综合行政执法局 严查占用基本农田违法行为

近日，平度市综合行政执法局严格落实永久基本农田“四个严禁”制度，对各类违法行为保持“零容忍”，坚决整改到位。

该局主动将普法贯穿于执法当中，加大执法力度，现已查处占用基本农田栽种果树行为5起，涉及土地100余亩，均在规定时间内完成整改，恢复了耕种条件。

长治

高新区华东路施工通告

因高新区华东路的河东路路口至泰鸿路路口(不含)之间路段沥青路面恢复占路，自2023年2月26日至2023年6月10日，该路段实施北向南方向最右侧车行道及相邻车行道封闭施工，过往车辆请减速慢行。

因高新区泰鸿路的华东路路口至路口以西100米之间路段热力管道施工占路，自2023年2月26日至2023年

平度市综合行政执法局 李园中队展开拆违行动

近日，平度市综合行政执法局李园中队组织精干力量，对泸州路与人民路交口西北政务热线转办的存量违建进行拆除。

该中队组织人员、机械对泸州路与人民路交口西北一处群众多次反映的存量违建进行拆除，整个拆除过程用了短短30分钟，拆除面积350平方米。违建拆除后，工作人员随即对现场形成的建筑垃圾进行了清理外运。

王相丽

7月30日，该路段实施西向东方向最右侧机动车道及相邻车行道的部分封闭施工，过往车辆请减速慢行。

特此通告

青岛市公安局交通警察支队高新区大队

2023年2月20日

青岛轨道交通产业示范区管理委员会关于动投·春阳里二期54#地块工程1.1期(3#、5#—13#、15#—19#楼)项目规划方案进行社会公示的通告
为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对动投·春阳里二期54#地块工程1.1期(3#、5#—13#、15#—19#楼)项目规划方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。
(一)建设单位：青岛信安春阳置业有限公司
(二)建设工程项目：动投·春阳里二期54#地块工程1.1期(3#、5#—13#、15#—19#楼)
(三)建设地点：城阳区棘洪滩街道岙东北路以东、春阳路以北
(四)公示阶段：规划方案公示
二、公示方式：青岛轨道交通产业示范区管委会网站及公众号、国创中心展览馆公示厅(城阳区春阳路西端)，项目现场
三、公示时间：2023年2月25日—2023年3月3日
现场公示时间：2023年2月25日—2023年2月27日
四、反馈方式：青岛轨道交通产业示范区管委会反馈电话及公示现
场意见箱
反馈电话：87701830

拍卖公告
一、拍卖标的：青岛捷能汽轮机集团股份有限公司债权，起拍价8264万元。
二、拍卖标的的展示时间地点：自公告之日起请致电拍卖公司咨询。
三、竞买登记手续办理：有意竞买者请于2023年2月22日16时前：1、交纳竞买保证金1653万元(到账为准)；2、交纳保证金账户：青岛金诺拍卖有限公司，开户行：青岛农村商业银行股份有限公司李沧支行，账号：26000082642050000196922；3、携带有效证件到青岛市延安三路109号丁青岛金诺拍卖有限公司办理登记手续。
四、风险提示：1、标的以现状拍卖，竞买人须详细了解标的的情况，竞买成功后所有风险责任均由买受人自行承担。2、实现债权产生的所有税费均由买受人自行承担。3、标的债务人现已进入破产重整阶段，最终债权金额以破产管理人或破产法院认定金额为准。
五、竞买人条件：参加本次拍卖的竞买人须具有相应购买能力的在中国境内注册的具有法人资格的公司、企业或其他经济组织，具有完全民事行为能力的自然人。竞买人不得为(包括但不限于)以下范围：国家公务人员、金融监管机构工作人员、政法干警；委托人及其直系亲属；国有企业债务人管理人员；参与本次交易的律师、会计师、评估师等中介组织人员及其关联人或者上述关联人参与的法人或其他组织；借款人、担保人及其他相关义务人；失信被执行人或被失信执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员；与上述人员有直系亲属关系或关联关系的人员，在委托人处有不良信用记录的人员或机构；其他依据法律和相关监管规定不得参与竞买的人员或机构。属于委托人关联方的企业及个人应在拍卖前予以告知。
六、拍卖时间地点：2023年3月23日10时在中拍平台进行。
七、联系方式：13963915557李先生
青岛金诺拍卖有限公司
2023年2月23日